

В государствах бывшего Союза

ВЫБОРЫ

Рахмон Набиев, 61-летний Председатель Верховного Совета Таджикистана, избран Президентом республики. По предварительным данным, за него проголосовало 58 процентов избирателей из 84,6 процента принявших участие в выборах. 47-летний Даэват Худоназаров, председатель Союза кинематографистов СССР, народный депутат СССР от Таджикистана выдвинутый на пост Президента от блока демократической оппозиции, набрал чуть больше четверти голосов избирателей.

Даэват Худоназаров передал в Верховный Совет республики и Центральную избирательную комиссию официальный протест по поводу «имеющихся у него фактов нарушения закона «О выборах Президента Таджикистана».

ХРОНИКА

• ТАШКЕНТ. Кабинет министров Узбекистана принял постановление «О мерах по организации свободной купли и продажи иностранной валюты и расширению тогогловых за СКБ в Республике Узбекистан».

• ТАЛЛИНН. Правительство Эстонии предлагает ввести в действие закон о гражданстве в полном объеме с 24 февраля 1992 года.

Закон от 1982 года, как известно, был восстановлен парламентом без изменения в начале ноября. Он предусматривает наличие двухлетнего стажа проживания на момент подачи заявления о предоставлении гражданства и один год — на рассмотрение этого ходатайства.

• ЕРЕВАН. Армения и Литва достигли договоренности об установлении дипломатических отношений на уровне посольств.

• БАКУ. Азербайджан объявил бойкот Центральному и Российскому телевидению, приостановив трансляции их передач. Администрация Азербайджана требует предоставления эфира на Центральном телевидении, чтобы рассказать о ситуации в регионе.

• КИШИНЕВ. Лидеры сепаратистского движения Тирасполя склоняют офицеров частей и подразделений Советской Армии расположенных в Приднестровье, к государственной измене, непослушанию законным органам власти и приказам Министерства обороны и невмешательство во внутренние дела республик. Об этом говорится в заявлении Государственного департамента Молдавии по военным вопросам.

Комментируя этот документ, военный комендант Тирасполя Михаил Берман сказал: «Он вызывает по крайней мере недоумение. Вооруженные силы, дислоцированные на территории Приднестровья, как и на любой другой, подчиняются и будут подчиняться только приказам министра обороны СССР».

ОБЩИЙ ЯЗЫК

Стремление добиваться коммерческих успехов определило характер кооперации водников Санкт-Петербурга, Карелии, Литвы, Латвии и Эстонии. Решив действовать совместно, руководители работающих на Балтике пороходостроительных предприятий учредили Ассоциацию Балтийских судовладельцев. В нее вошли также Северо-Западное и Беломорско-Онежское речные пароходства.

МИНЕРИАЛЫ

МИХАИЛ ГОРБАЧЕВ, Президент СССР, уверен: «Союз нужен нам, и это того требует внутренняя логика нашего развития, но это в то же время одновременно стратегический спор развития всего мира».

СЕРГЕЙ ШАХРАЙ, госсоветник Президента РСФСР, заявил, что за формулировками Согласованного договора скрыто жесткое единство государства со всеми признаками сильной централизованной власти.

МАРШАЛЛ ГОЛДМАН, американский советолог, считает, что Советский Союз не в состоянии обеспечить использование долгосрочной помощи, так как советское общество разваливается, власть захватывает местная мафия, и средства от долгосрочной помощи в конечном счете оканчиваются в Швейцарии. Он ратует за краткосрочную помощь республикам, поскольку нынешней эпохи нет исключений возможностей головы».

АЛЬФ СВЕНССОН, министр по вопросам сотрудничества с развивающимися странами Швеции, предупредил, что помощь Швеции новым балтийским государствам станет нецелесообразной, если там будут предприниматься попытки реабилитировать нацистских преступников и антикоммунистов. РИА — ТАСС.

Прошу слова

Золотая лихорадка, которая время от времени будоражит страны и континенты, уже грозит перекинуться от пустых прилавков отечественных ювелирных магазинов на золотые бирмы мира. Как гласят пословицы — «Золото становится золотом, когда наступают тревожные времена».

Следует сказать, что за последние десятилетия роль золота как мирового эквивалента несколько раз подвергалась сомнению кругами, связанными с международными банками, с целью утверждения доллара в качестве мировой валюты. Однако лишь на российском золотом рынке могла возникнуть ситуация, которую я называю одним словом — беспредел.

После августовских событий приобретение государственность Литвы, Латвии, Эстонии сразу же бросилось в глаза, сокращая свой экономический суперспрос от мигрантов из СССР. В частности, были произведены реальные повышения цен на золотые изделия, а их продажа разрешена только гражданам этих республик.

Но в те же августовские дни с удилищем набрасывали, как в московском ювелирном магазине без каких бы то ни было видов и паспортов щита Бойка торговали изделиями по цене (в переводе на золото 999-й пробы) примерно 215 рублей за 1 грамм. И, между прочим, среди покупателей было немало золотых Столы «свободных» для охваченной кризисом страны торговли показалась мне непротивной, однако у продавцов все оказалось в порядке — имелись в наличии два письма из Мосгорторга.

Повод для того, чтобы за- например у банка «Менатеп», только на 77 долларов.

Наличие парадокса: государство или структуры, которым оно разрешает заниматься финансовыми операциями, проводит политику ущемления собственной денежной системы. Ни в одной стране мира не существует различия между ценой золота и коммерческим курсом, а у нас она двукратна.

В настоящее время цена на этот драгоценный металл составляет, как я уже говорил, 367 долларов за унцию. Одно налило все признаки повышенных цен. В частности, спрос на золото мира в прошлом году превышал его предложение на 999-й пробы примерно на 215 рублей за 1 грамм. И, между прочим, среди покупателей было немало золотых Столы «свободных» для охваченной кризисом страны торговли показалась мне непротивной, однако у продавцов все оказалось в порядке — имелись в наличии два письма из Мосгорторга.

Повод для того, чтобы за-

думаться, явно есть. Граждане Литвы, выложивший для покупки, скажем, десяти граммов золота 2150 рублей, дома может превратить это золото, сделав его по цене лома по курсу 367 долларов за унцию (283 г), в 130 долларов — такова мировая цена. А вот гражданин РСФСР, выезжающий за рубеж, может же 2150 рублей (в пределах двухсотдолларовой квоты) обменять в одном из обменных пунктов столицы,

выситься до 410 долларов. Мировые ведущие производители золота, например СССР и Канада, часто продают большие партии слитков этого металла для поддержания национальной валюты и экономики. В прошлом году наша страна со второго места (после Южной Африки) в числе национальных производителей золота передвинулась на третье, уступив США.

Головное производство золота в СССР в настолько вре-

менове монополиста в области скрупульной продажи алмазов.

Благодаря такой «трогательной» заботе правительства СССР корпорация получила огромные прибыли. Только в 1990 году Советский Союз продал через «Де Бирс» алмазов на 990 млн. долларов (при средней цене 90 долларов за карат), а независимые эксперты продали алмазы подобного же качества по цене

одинаковой в самые драматические дни переворота, предпринятого «восьмикрай». Согласно пункту 3 этого Указа, наряду с формированием золотодобывающей промышленности Крайнего Севера сегодня на грани развалин республики в потешном виде была и несториенность быта и плохое снабжение продуктами питания проживающих там людей сделали свое дело. В то же время предприятия на востоке страны компенсировали трудящимся рост издержек

из-за драгоценных металлов, слегда привести обстоятельную инспекцию собственных возможностей. В частности, золотодобывающая промышленность Крайнего Севера сегодня на грани развалин республики в потешном виде была и несториенность быта и плохое снабжение продуктами

питания, медикаментами, разработками базы для строительства и т. д.

Кроме того, надо забыть о полном прекращении ввоза на мировой рынок в виде слитков в пользуясь тем, что эти алмазы продаются с надеждой на получение стимулами

структурой по изучению и драгоценных металлов.

Преображенские и новые, чистые алмазы составляют 1—2 тонны золота годом продает изложенный в

металла общего миллиона более 100 тонн, являясь стимулом и крупнейшим

производителем золота, так

и сейчас. Это значит, что алмазы

имеют как золото, так и алмазы.

Например, Индия, чистая добыча которой составляет 1—2 тонны золота годом продает изложенный в

металла общего миллиона более 100 тонн, являясь стимулом и крупнейшим

производителем золота, так

и сейчас. Это значит, что алмазы

имеют как золото, так и алмазы.

Преображенские и новые, чистые алмазы составляют 1—2 тонны золота годом продает изложенный в

металла общего миллиона более 100 тонн, являясь стимулом и крупнейшим

производителем золота, так

и сейчас. Это значит, что алмазы

имеют как золото, так и алмазы.

Преображенские и новые, чистые алмазы составляют 1—2 тонны золота годом продает изложенный в

металла общего миллиона более 100 тонн, являясь стимулом и крупнейшим

производителем золота, так

и сейчас. Это значит, что алмазы

имеют как золото, так и алмазы.

Преображенские и новые, чистые алмазы составляют 1—2 тонны золота годом продает изложенный в

металла общего миллиона более 100 тонн, являясь стимулом и крупнейшим

производителем золота, так

и сейчас. Это значит, что алмазы

имеют как золото, так и алмазы.

Преображенские и новые, чистые алмазы составляют 1—2 тонны золота годом продает изложенный в

металла общего миллиона более 100 тонн, являясь стимулом и крупнейшим

производителем золота, так

и сейчас. Это значит, что алмазы

имеют как золото, так и алмазы.

Преображенские и новые, чистые алмазы составляют 1—2 тонны золота годом продает изложенный в

металла общего миллиона более 100 тонн, являясь стимулом и крупнейшим

производителем золота, так

и сейчас. Это значит, что алмазы

имеют как золото, так и алмазы.

Преображенские и новые, чистые алмазы составляют 1—2 тонны золота годом продает изложенный в

металла общего миллиона более 100 тонн, являясь стимулом и крупнейшим

производителем золота, так

и сейчас. Это значит, что алмазы

имеют как золото, так и алмазы.

Преображенские и новые, чистые алмазы составляют 1—2 тонны золота годом продает изложенный в

металла общего миллиона более 100 тонн, являясь стимулом и крупнейшим

производителем золота, так

и сейчас. Это значит, что алмазы

имеют как золото, так и алмазы.

Преображенские и новые, чистые алмазы составляют 1—2 тонны золота годом продает изложенный в

металла общего миллиона более 100 тонн, являясь стимулом и крупнейшим

производителем золота, так

и сейчас. Это значит, что алмазы

имеют как золото, так и алмазы.

Преображенские и новые, чистые алмазы составляют 1—2 тонны золота годом продает изложенный в

металла общего миллиона более 100 тонн, являясь стимулом и крупнейшим

производителем золота, так

и сейчас. Это значит, что алмазы

имеют как золото, так и алмазы.

Преображенские и новые, чистые алмазы составляют 1—2 тонны золота годом продает изложенный в

металла общего миллиона более 100 тонн, являясь стимулом и крупнейшим

производителем золота, так

и сейчас. Это значит, что алмазы

имеют как золото, так и алмазы.

Преображенские и новые, чистые алмазы составляют 1—2 тонны золота годом продает изложенный в

металла общего миллиона более 100 тонн, являясь стимулом и крупнейшим

производителем золота, так

и сейчас. Это значит, что алмазы

имеют как золото, так и алмазы.

Преображенские и новые, чистые алмазы составляют 1—2 тонны золота годом продает изложенный в

металла общего миллиона более 100 тонн, являясь стимулом и крупнейшим

производителем золота, так

и сейчас. Это значит, что алмазы

